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Informačník 22. oddílu skautek Á la Chaos   Září 2013, 10. číslo 
 

Tak se nám rok s rokem sešel, úspěšně jsme přežily 

tábor a čekají nás další schůzky, akce a společné 

zážitky.  Některé z vás už dorostly roverskému věku, 

a tak už u nás v oddíle budou nadále jen hosty, 

některé pro změnu odrostly světluškovským krojům, 

a tak je třeba je přijmout do řad starších skautek a 

naučit je všemu, co k přežití v našem oddíle budou 

potřebovat. 

 

Stále platí, že oddílové akce jsou zpravidla první 

víkend v měsíci, pokud plánujete dlouho dopředu, 

nechte si prosím tyto termíny pokud možno volné. 

Výjimky existují, budeme se ale snažit zejména 

dodržet rozpis celého pololetí, který najdete na druhé 

straně Chaosníku. 

 

Také vás i nadále prosíme, abyste se z akcí předem 

omlouvali. Ze schůzek rádkyni, z akcí vůdkyni, 

nejpozději den předem. Je pro nás snazší přizpůsobit 

program přesnému počtu skautek, víme-li ho 

dopředu. Měli byste být vždy pravidelně informováni 

na začátku měsíce Chaosníkem, skautky ho dostávají 

v tištěné podobě, vše ale také posíláme mailem a 

dáváme na naše stránky skautiteplice.cz, kde 

doporučujeme sledovat nejen náš oddíl. 

 

Od začátku školního roku máme také jednu 

personální změnu ve vedení oddílu – zástupkyně 

vůdkyně už nebude Jožka, ale Ještěrka, rádkyní stále 

zůstává Kory. Těšíme se na vás v dalším roce, 

 

Kopřiva 

 

Zahajovací výprava 6. – 8. 9. 2013 
 

Jedna z nejdůležitějších akcí celého roku je právě 

zahajovací výprava, kde se více seznámíme s novými 

skautkami a opět se procvičíme nejen ve skautské 

praxi. Důležitým bodem programu je svatba Jožky a 

Piškota na skalní vyhlídce Belveder nedaleko našeho 

skautského tábořišti Labská Stráň. Budeme mít jako 

oddíl na starosti výzdobu – prostoru na kreativitu 

tedy bude také dostatek. Nebude chybět ani oddílové 

plánování a zamyšlení (třeba právě ohledně svateb, 

přátelství a partnerství). 

 

Sraz bude v pátek v 15:15 na vlakovém nádraží, 

návrat v neděli v 16:16 tamtéž.  

 

S sebou si nezapomeňte 250 Kč, skautský kroj!!! 

(na sebe, vezmeme si ho pak i na svatební obřad), 

jednu krosnu, ve které bude vše sbalené, spacák, 

karimatku, oblečení do přírody i slušné kalhoty ke 

kroji, plavky, ručník, hygienu, pokrývku hlavy, 

nováčka/stezku, nůž, svítilnu, KPZ, uzlovačku, 

ešus, lžíci, zápisník, tužku, pláštěnku, láhev (alespoň 

1l), páteční večeři a dobrou náladu. Více informací 

ohledně svatby můžete vyčíst z jejich oznámení na 

druhé straně Chaosníku. 

 

 
 

Promítání z tábora a schůzka pro 

rodiče ve středu 11. 9. 2013 
 

Příští středu se v 18:00 uskuteční v klubovně 

promítání fotek z tábora – můžete se přijít podívat a 

buď zavzpomínat na krásné letní dny na Mohelnici 

(v plánu jsou i videa) nebo se podívat na to, co vás 

přibližně příští rok čeká. Schůzka je také pro rodiče, 

a to zejména pro rodiče nováčků – ráda bych Vám 

sdělila plán oddílu, krátce popovídala o našich 

akcích, o tom, co je k činnosti potřeba a případně 

zodpověděla jakékoli Vaše dotazy. Promítání bude 

cca do 18:45, schůzka s rodiči pak nebude delší než 

15 minut. 

 

Brigáda v klubovně 

 
Po táboře je nutné dát spoustu věcí do pořádku a také 

trochu pohnout s pracemi na klubovně. Proto 

uvítáme každou ruku, která nám ve čtvrtek 12. 9. 

přijde pomoci. S sebou si vezmi hlavně pracovní 

oblečení i boty a svačinu. V klubovně budeme až do 

večera, tak se neboj přijít i později, každopádně dej 

případně vědět, v kolik dorazíš. 

 



Akce v 1. pololetí školního roku  2013/14 
 

Schůzky budou pravidelně každý týden podle domluvy a synchronizace rozvrhů skautek. 

 

6. – 8. 9. Zahajovací výprava    1. – 3. 11. Oddílové přespání a výprava 

 

11. 9.  Promítání z tábora a schůzka s rodiči  29. 11. – 1. 12. Výlet do Prahy s Horaly 

 

12. 9.  Brigáda v klubovně    13. – 14. 12. Přespání a Tvůrčí den 

 

4. – 6. 10. Oddílová výprava do Krušných hor  20. 12.  Oddílová vánoční besídka 

 

26. – 30. 10. Podzimní prázdniny s Horaly   24. 12.  Betlémské světlo 

 

 

 
 

 

 
 

KONTAKT 

 

Kopřiva - Ludmila Sirková (vůdkyně oddílu) 608 420 325 ludmila.sirkova@gmail.com 

Anna Stádníková (zástupkyně vůdkyně)  731 881 838 annastadnikova@seznam.cz 

Korálka – Eliška Slavatová (rádkyně)  774 712 889 eliska.slavatova@gmail.com 
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